

八角街道

围绕“四个聚焦”强化“三严三实”思想认识

本报讯(通讯员马丽娜)为推动“三严三实”专题教育扎实开展,有序推进,确保实效,八角街道党工委贯彻从严要求,坚持知行合一,把提升思想认识和解决实际问题结合起来。

一是聚焦内涵意义,在提高认识、知行合一上做到“三严三实”。“三严三实”是中华优秀传统文化的传承和创新,体现了共产党员的价值追求和政治品格,丰富和发展了马克思主义党的建设理论,是推进“四个全面”战略布局

的坚实保障。作为基层的党员干部,在认真学习领会的过程中,要深刻认识和准确把握“三严三实”的重大意义和丰富内涵,增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉。

二是聚焦关键环节,在守纪律、讲规矩上做到“三严三实”。“三严三实”的学习教育过程重点是落实守纪律讲规矩的过程,要深刻认识严明政治纪律和政治规矩的极端重要性,不断强化政治意识、纪律意识、规矩意识,自觉做

到区委提出的“十要十不准”和街道提出的“十严格十严禁”。

三是聚焦主业主责,在从严治党、为民服务上做到“三严三实”街道的主业主责。抓好基层党组织建设、做好为民服务工作,是街道的主责主业,在开展“三严三实”教育中要从严治党、从实为民办事。通过“严”的思想要求和“实”的行为实践,凝聚起建设首都一流的和谐宜居街道的强大力量。

四是聚焦专题教育,在把握主题、取得成效上做到“三严三实”。

组织好专题研讨,以中心组学习、专题研讨为主,紧扣问题,交流互动,把自己摆进去、把职责摆进去、把实际思想和工作摆进去,见人见事、触及问题,追本溯源、深化认识;按照教育实践活动专题民主生活会的标准,深入开展批评和自我批评,达到“坚持真理、修正错误,统一思想、增进团结”;注重听取党员群众意见建议,认真查找存在的“不严不实”问题,列出问题清单,提出整改对策,一项一项整改、一条一条让群众监督。

苹果园街道

用曲艺形式引导 社区筑牢禁毒防线

本报讯(通讯员王拓)为进一步加强禁毒宣传力度,在第28个国际禁毒日到来之际,苹果园街道通过政府购买服务的方式,联合区残疾人就业服务事务所,开展“相声专场”公益演出,结合禁毒知识进行宣传,并发放禁毒宣传品,引导社区居民正确地认识毒品,提高抵制毒品的意识和能力。

把戏台子搭到家门口,居民不仅近距离体验到传统曲艺相声的魅力,同时也让禁毒宣传深入人心,不少居民表示:“相声表演令人开心,禁毒知识让人牢记,政府为我们提供的服务很贴心,希望这种寓教于乐的活动多多开展。”

下一步,苹果园街道将打破原有的服务提供方式,以政府购买服务为牵引,以社区为平台,以社会组织为载体,以社工为骨干,以满足居民需求为导向,通过社会组织引入外部资源和社会力量,满足社区居民多元化服务需求,形成基层社会治理新模式。

●为了进一步增强社区居民对档案工作的认知和了解,八宝山街道组织开展了档案法制宣传活动。通过摆放宣传展板、悬挂横幅标语、发放宣传资料等方式对档案法律、档案知识、保存档案、档案利用等进行科普宣传,吸引了众多社区群众观看。此次活动扩大了档案工作的社会影响,为档案事业健康发展赢得群众的理解和社会支持,更使社区档案员接受了教育和锻炼,有效推进了社区档案工作法制化、制度化、规范化建设。 郝静 邵贵伶

区人力社保局

开展“三严三实”专题教育党课

本报讯(通讯员薛枫)6月12日,区人力社保局开展题为《以“三严三实”为标尺,做新时期忠诚、干净、担当的好干部》专题党课。强调全局党员干部:一要根据全面落实从严治党的要求,深化推进“廉洁人社”建设,在思想上政治上同党中央保持高度一致,为抓管理、促发展、惠民生提供坚强保障;深入推进“法治人社”建设,充分发挥法治在人力社保工作中的引领和规范作用;大力推行“效能人社”建设,深化作风建设,全面提升人力社保服务效能,树立为民务实清廉的良好形象;深化“数字人社”建设,推进互联互通共享平台建设,推进服务“智能化、便捷化、人性化”。二要结合人力社保中心工作,做到两手抓、两不误、两

促进。要进一步用“做实公共就业服务平台,做大博士后(青年英才)工作,做成全市首家毕业生创业基地,做好社保经办业务下沉工作,做强公务员队伍考核与培训工作”等方面取得的实际成果,来检验“三严三实”专题教育的成效,助推各项工作开创新局面。三要通过专题教育,提升思想政治水平,养成过硬作风,校正发展观、权力观、政绩观,聚焦“五个新常态”建设,聚焦教育实践活动和整改落实,聚焦“十要十不准”的纪律规定,以励精图治的精神、争创一流的标准、敢于担当的作风、改革创新的方法,殚精竭虑,投身事业、奋发有为的精神状态,为新常态下实现新跨越,开创全局各项事业发展的新局面,再立新功。

古城街道

开展新任科级干部廉政勤政谈话教育活动

本报讯(通讯员岳超)6月15日,古城街道针对新任科级干部集中开展廉政勤政谈话教育活动。据悉,今年的活动由单向受教育变成互动座谈的形式展开,年轻干部不仅可以谈对反腐倡廉中的角色认知,而且可以交流表达对街道反腐倡廉工作的评价。

在座谈过程中,了解到2013年古城街道通过深化“三个一”开展了作风建设年活动,转作风树新风充实“五廉教育”活动;2014年街道通过践行党的群众路线教育实践活动深化了廉政建设年活动;2015年街道启动“三严三实”专题教育活动,“五个从严”、“五个抓”立足在勤政善政建设上下功夫。从转作风树新风到廉政再到勤政善政,古城街道在深入推进党风廉政建设和反腐斗

争中不断充实丰富主题内容,立足街道实际,充分发挥街道党工委的主体责任和纪工委的监督责任。

据介绍,今年有7名同志通过笔试、面试、综合测评成功竞聘科级、副科岗位,80%的新任干部为青年人,此次廉政勤政教育打破了以往就教育而教育的形式,更多是让青年干部去表达,座谈会氛围活跃、话题充足。街道纪委书记就什么是纪律、什么是规矩做了翔实的阐述,通过大家关注的社区热点事件,帮助新任干部清晰地明确他律和自律的关系。街道主要领导为帮助新任干部尽快成长提出“五要”要求:学习要实、工作要实、律己要严、待人要诚、为政要廉,更希望新任干部不断增强大局、责任、担当、创新、团结、纪律六种意识。

社区新闻投稿邮箱 nakuzai@126.com

金顶街街道

浓浓端午情 温暖大家庭

本报讯(通讯员李俊红)6月16日,金顶街街道组织失独家庭在西福村社区进行“迎端午、包粽子”活动。为了让大家都感受到亲自动手包粽子的乐趣,街道准备了江米40余斤,小枣10余斤,还有豆沙等其他包粽子用的材料。为丰富充实失独家庭的精神生活,街道及社区的工作人员定期走进这些家庭,了解他们的生活情况和困难,通过开展各种“失独关爱活动”,让他们充分感受到社会大家庭的关爱与温暖。



体格检查培训考核工作圆满完成

“体格检查”作为临床医生“三基”技能之一,是临床工作、教学工作中必须熟练掌握的技能。近日石景山医院对内外妇儿各临床科室承担带教任务的住院医师及40岁以下低年主治医师(未参加首医培训者)进行了为期一周的培训及考核。

此次培训考核的内容为“全身体格检查”,培训考核安排分为科内师资培训、科内训练和院内考核三个阶段,考核内容自“头颈部检查、循环系统检查、呼吸系统检查、消化系统检查”四部分中抽签考核其中两项,每项限时10分钟。

在本次培训考核中,大部分人员取得了较好的成绩,体格检查技能有所提高。通过考核也发现,年轻医师在临床工作中因忙于专科技能的培养与发展,特别是随着科技的发展,医疗辅助检查设备不断更新,医师过于依赖辅助设备,疏于基本技能的重视与使用;定期对年轻医师进行体格检查技能培训非常必要。作为临床带教老师,必须先规范自己的基本技能,才能规范带教,培养合格的医学生。 李立元



中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因,是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辨证治疗耳聋、耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀、清除自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

“舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳聋耳鸣专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站c口往前50米

石景山区一周天气预报

预计未来一周石景山区以多云为主,18~19日有雷阵雨天气过程。具体预报如下:6月18日(周四):多云转阴有雷阵雨,偏北风3、4,31~19℃;6月19日(周五):晴转阴有雷阵雨,30~19℃;6月20日(周六):多云间晴,31~21℃;6月21日(周日):多云间阴,32~21℃;6月22日(周一):多云转晴,31~20℃;6月23日(周二):晴转多云,33~21℃;6月24日(周三):多云转阴,30~21℃。敬请关注本区最新天气预报。